

编写系列爱国主义读物、研发评价工具和平台……

新时代大中小学“大思政教育”项目启动

数字技术、新媒体如何赋能新时代思政建设?近日,新时代大中小学“大思政教育”资源共建签约暨爱国主义主题教育展示系列活动启动仪式在成都举行。

共同打造新时代大中小学“大思政教育”数字内容资源,运用新媒体、新技术,构建涵盖网、端、微、屏的“新时代大中小学‘大思政教育’”全媒体宣传阵地。

启动仪式上,人民日报数字传播有限公司与四川省教科院、首批合作学校签署了新时代大中小学“大思政教育”相关合作协议。

外语教学指导专委会副主任、四川省教育科学院副院长董洪丹作了题为“爱国主义教育”与学科教学融合的路径探索”的报告。

巴中教育 BA ZHONG JIAO YU 巴州区特殊教育学校 参加省全民健身运动会获佳绩

萌娃学秋种

近日,广安华蓥市杜家坪幼儿园开展劳动教育实践活动,幼儿在教师的带领下,在校园小菜地里松土、打窝、播种、浇水,忙得不亦乐乎。



近日,广安华蓥市杜家坪幼儿园开展劳动教育实践活动,幼儿在教师的带领下,在校园小菜地里松土、打窝、播种、浇水,忙得不亦乐乎。

县域教育专网 GPON 架构及应用实践探索

教育专网是由教育行政部门统一管理,覆盖教育行政部门、各级各类学校、教育事业单位,提供高速、便捷、绿色、安全的网络服务的逻辑专网。

四川西南钛钛科技有限公司创新型铸造用铁净化调质装置项目环境影响评价公众参与第二次公示

受四川西南钛钛科技有限公司委托,中冶赛迪重庆环境咨询有限公司已完成《四川西南钛钛科技有限公司创新型铸造用铁净化调质装置项目环境影响评价公众参与(征求意见稿)》。

延期交房通知书

尊敬的内江中农联·云仓农商城业主:感谢您长期以来对中农联·云仓农商城项目的关注、支持与认可。

成都锦江区住房和城乡建设局关于拟作限期缴存“华侨新城”项目专项维修资金决定的告知书

成都锦江区住房和城乡建设局关于拟作限期缴存“华侨新城”项目专项维修资金决定的告知书。项目位于锦江区,涉及业主众多。

绳比赛中获得1金3银5铜,在遂宁赛区旱地冰壶比赛中获得集体银牌1枚,在广元赛区柔力球比赛中获得集体铜牌1枚。

六小教师斩获全市优质课大赛一等奖

本报讯 近日,巴州区第六小学教师兰中华在巴中市教育和体育局、市教育科学研究所主办的《习近平新时代中国特色社会主义思想小学生读本》优质课展评活动中斩获一等奖。

南江县 红塔小学打造平安和谐校园

为提高学生安全防范意识,近日,南江县红塔小学开展2023年秋季学期安全宣传教育进课堂活动。

朝阳小学开展多彩活动迎“双节”

为庆祝中秋节、国庆节,近日,南江县朝阳小学各中队组织学生开展丰富多彩的主题实践活动。

四川科技报 分类公告(专栏) 咨询热线:181-1658-2798(微信同号) QQ:245.446.5850 欢迎留言刊登

各类公告、声明、寻人启事、寻狗启事、寻猫启事、寻人启事、寻狗启事、寻猫启事、寻人启事、寻狗启事、寻猫启事。